

## 山大代表团参加亚太国际教育协会2009年会

2009-04-20 14:44      点击人次: 246

[本站讯] 4月15至17日, 山东大学副校长娄红祥率团在中国人民大学参加了亚洲太平洋国际教育协会 (APAIE ) 2009年年会, 出席了开幕式和大学校长圆桌会议, 并与参加此次会议的山东大学友好学校进行了交流。

4月16日上午, 大学校长圆桌会议在中国人民大学世纪馆举行, 娄红祥与参会的大学校长共同探讨了金融危机对高等教育的影响, 并就当前形势下高等教育应当如何应对提出建议。圆桌会议后, 山东大学参会代表还参加了题为“学生流动性及培养质量”的分组讨论。会议期间, 山东大学参会代表广泛接触了与会代表, 并针对山东大学的国际合作战略和学术振兴行动计划的目标, 与相关国外高校在人才培养、学科建设和科学研究领域的国际合作进行探讨, 联系了一批新的合作伙伴。同时, 借此机会, 山东大学参会代表还与出席会议的友好学校代表分别会谈, 探讨今后的合作方向, 其中包括澳大利亚阿德莱德大学, 加拿大阿尔伯塔大学, 日本神户大学, 韩国高丽大学、西江大学, 香港中文大学, 台湾东吴大学、淡江大学等。国际合作与交流处处长佟光武及国际处有关项目负责人一同参加会议。

本次年会的主题是“金融危机下的亚太高等教育”, 40余位中外知名大学校长就推动亚太地区高等教育国际交流展开对话, 来自亚洲、欧洲、美洲和大洋洲的500多位大学和教育机构的代表参加会议。全国人大常委会副委员长蒋树声, 教育部副部长郝平, 北京市委常委、教工委书记赵凤桐, 中国国际交流协会会长钱一呈, 亚洲太平洋国际教育协会主席李斗熙, 下届年会主办方、澳大利亚格里菲斯大学校长Ian O' CONNOR, 英国伦敦国王学院院长Rick Trainor, 韩国高丽大学校长李基秀, 日本早稻田大学校长白井克彦等出席开幕式并致辞。

亚洲太平洋国际教育协会是由韩国高丽大学、日本早稻田大学、新加坡国立大学、香港中文大学、新西兰奥克兰大学和中国人民大学等13所亚太地区的大学共同发起创立的大学间非政府国际组织。该组织于2006年3月成立, 秘书处设在韩国, 其宗旨是推动亚太高等教育机构的国际化, 提高地区高等教育机构的国际项目、活动及交流水平, 推动亚太地区的和谐与进步。亚洲太平洋国际教育协会每年组织一次年会及展览。自2006年起, 协会已分别在韩国高丽大学、新加坡国立大学、日本早稻田大学成功召开三届年会, 此次是中国首次举办该组织的年会。作为会员单位, 山东大学有关负责人参加了以上三届年会活动, 并在会上发表演讲。

{作者:卢娜 来自:国际处 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:宜山}

### ■ 发表评论

你的称呼  (注: 可以不填, 不填视为匿名)

发送

重填

[查看评论](#)